

## 18. NEDJELJA KROZ GODINU

Današnjom svetkovinom Preobraženja Gospodinova slavimo predokus neba. Isus je svojim preobraženjem pred izabranim učenicima htio potvrditi da je on Sin Božji spasitelj i otkupitelj, stoga im navješćuje svoju muku i smrt, ali i uskrsnuće. Današnji blagdan u našem narodu zovemo i Božje lice, jer se Bog objavio u licu svoga Sina Isusa. Zato nas današnji blagdan na poseban način poziva da razmatramo kroz molitvu i sakramente lice milosrdnog Boga, koje nam se objavljuje u Isusu koji je došao kako bi ljudima omogućio promatrati Boga licem u lice i tako doći do blaženstva i do vlastitog preobraženja. Predokus Isusova dara svim vjernicima bio je u događaju preobraženja na gori, kada je Isus trojici svojih učenika pokazao slavu svoga lica, to jest pokazao im božansku slavu koju je došao očitovati na zemlji. Petar, Jakov i Ivan su prvi od svih ljudi imali čast i milost da su kao smrtni ljudi promatrali neizrecivu slavu Božjega Sina na zemlji, o čemu će nakon uskrsnuća dati svjedočanstvo da i drugim ljudima omoguće isti milosni dar. Međutim, u svom duhovnom odnosu prema činjenici preobraženja, koja sasvim odgovara i zahtjevima naše ljudskosti, mi vjernici smo počesto poput apostola iz događaja preobraženja koje je svladao san. Umjesto da razmatraju lice Božje izravno licem u lice, oni su podlegli ljudskoj slabosti i umoru. Poput njih, mi svojim slabostima i grijesima padamo u stanje zamora koje se očituje udaljavanjem od Boga i njegovih sakramenata. Neka nam blagdan njegova preobraženja bude istinski poticaj da uvijek intenzivnije razmatramo njegovo lice stupajući u neposredno zajedništvo s njime, po čemu ćemo ostvarivati smisao života već sada na zemlji, dok ne dođemo jednom do blaženoga gledanja kad ćemo potpuno i mi biti prožeti njegovom slavom.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 7.VIII.</b>	<b>7 h</b> - Marija, Imbro i Zlatko Kelek i + iz obit. Kelek
<b>Utorak, 8.VIII.</b>	<b>19 h</b> - Ivan Jelovac i Josip Kalčić i svećenici
<b>Srijeda, 9.VIII.</b>	<b>19 h</b> - Miroslav Sminderovac god., Marija i Ivan Sminderovac i Marija i Stjepan Vrtar
<b>Četvrtak, 10.VIII.</b>	<b>19 h</b> - Ljubica i Franjo Blažek
<b>Petak, 11.VIII.</b>	<b>19 h</b> - Slava Križaj god., Matija i Marija Pintarić i + iz obit. Križaj
<b>Subota, 12.VIII.</b>	<b>19 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA</b> 1) Dragutin Petrić 2) Tereza Markan god. i Marko Bukvić 3) Marija i Vladimir Strmecki 4) Zlatko Rihtarić i Ivan Genc 5) Marjan Bubalo god. i + rodit. Bubalo i Lončarek 6) Zvonko Bartolić, Dražen Hrženjak i na čast B. D. Mariji kraljici Hrvata 7) Tomislav Štabi i Nedjeljka Štabi Zadravec i Jelka Ljubić 8) Milka Ostrički god., Zoran Ernečić i + iz obit. Mikulčić 9) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 10) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 11) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 12) za zdravlje jedne mlade majke 13) za jedno oslobođenje 14) Martin Bušić god. 15) za ozdravljenje jedne mlade osobe
<b>Nedjelja, 13.VIII.</b>	<b>9 h</b> - župna <b>11 h</b> - Vera i Stjepan Srednoselec i + iz obit. Srednoselec <b>19 h</b> - Katica Hajduković

### VJENČANJE:

- Pero Paradžik i Lara Filipović - subota (12.8.2023.) u 16:30 h
- Igor Dulikravić i Ivana Dragović - subota (12.8.2023.) u 17:30 h